

“购物车”里的“建行蓝”

建设银行福建省分行以新金融助力消费回暖

中央经济工作会议提出，要把恢复和扩大消费摆在优先位置。

从建行生活消费券助力“全闽乐购”，到龙卡优惠购吸引居民“惠”消费；从“建易贷”、龙卡分期等消费融资，激活民生消费回暖，到“商户云贷”等普惠“套餐”，为消费市场主体赋能……建设银行福建省分行积极落实中央、国务院精神，把金融支持恢复和扩大消费列为今年工作重心，以“真金白银”的硬招、实招，提振消费信心，加温消费市场。



建行福清分行在福建省首个乡镇夜市经济示范区——龙田“遛街”夜市，推出全省首个数字人民币夜市消费应用场景



得益于“建行生活”引流，福州某商户人气十足

从“加惠”到“发券”

激活“买买买”

“心心念念的火锅店，建行生活还有消费券，吃得太满足啦！”一位顾客一边和朋友聊着天，一边熟练地打开“建行生活”付款。

新年“食”力加满，福利“免”如其来……近日，建设银行福建省分行推出“全闽乐购”促消费活动，定位福州的消费者通过“建行生活”APP，可享受包括“50元购100元”“230元购300元”等餐饮优惠券，为这股久违的“消费热潮”按下“快进键”。

手机轻轻一点，就是一份热气腾腾的外卖、一次省心省力的出行、一场体验良好的观影……

依托“建行生活”APP，建设银行福建省分行丰富“便民生活圈”高频应用场景，帮助超7000家商户免费入驻，承接超20个县市消费券发放，联合知名商圈等推出“全闽乐购·惠聚台江”“福见商旅·嗨玩高新”系列促消费活动，适配“糯享团圆，低至5折购元宵代金券”“情人节优惠”等活动，为推动消费升级提供金融助力。

扩大内需带动经济复苏，建行行动远不止于此。当前，数字消费成为提振消费的新手段，建设银行福建省分行持续推出数字人民币朴朴专属红包，推广“龙卡优惠666”活动、省钱卡、消费达标回馈、积分奖励立减等优惠活动，用“建行蓝”助力解锁数字消费新方式。



建行网点加载福气，拉满消费“开年红”仪式感~



建行工作人员向商户介绍“建行生活”平台

从“加料”到降本

“贷”动新消费

“没想到额度这么高，利率还低，正赶上要买车，太及时了。”看到30万元“建易贷”到账的短信，福州林先生开心不已。

建行的“汽车分期”，也让家住龙岩的陈先生顺利筹措到了购车贷款。“看到建行汽车分期的优惠信息，里面刚好是我心仪的车型，立马就入手了。”陈先生说，自己办理龙卡信用卡购车分期，享受到了24期0分期利率优惠。

助圆“汽车梦”的背后，涌动的是合理增加信贷投放的“建行蓝”。聚焦汽车、装修、电器等大宗消费、重点消费领域，建设银行福建省分行积极推广个人全流程线上自助贷款——“快贷”、个人消费贷款“建易贷”等消费信贷产品；推出购车分期、装修分期、账单分期、现金分期和分期通等龙卡分期系列产品，并适配新春利率特惠、“龙卡分期购”免息优惠、“账单分期”利率低至7折等优惠活动，合理加力消费信贷投放，满足民生消费升级，“贷”动消费加快回暖。

数据显示，开年以来，建设银行福建省分行累计投放个人消费贷款超27亿元；通过龙卡信用卡提供消费资金超过190亿元。

从加温到减负

市场暖回“春”

华灯初上，位于福州台江区万达广场的寨见永泰餐馆，点单的吆喝声此起彼伏，后厨忙活得不亦乐乎。

“忙碌的感觉真好。特别是有了建行的‘新春礼’，我们心里安定了不少。”餐馆郑老板介绍，“春节档”是用钱“高峰期”，备料、请工都需要大笔资金，还好建行福州城南支行客户经理带着云服务上门，指导她使用“惠懂你”APP获得了近200万元的信用贷款。

聚焦餐饮、零售等市场主体的金融需求，建设银行福建省分行因客制宜提供“智慧快贷”“商户云贷”“商叶云贷”等纯信用线上贷款，并适配无还本续贷、延期、减免收单手续费等普惠套餐，下调线上小微贷款利率，保障消费市场主体融资更实惠；在经营端“券”住小生意，依托“建行生活”+“数字人民币”，免费提供收单结算、门店展示、优惠反哺等服务，为各类商户送上实实在在的优惠和服务。



建行客户经理指导商户使用“惠懂你”APP自助融资

